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intencje ogólne

ISSN 1643-6326

Katechezy, homilie, refleksje, dyskusje, informacje, wspomnienia, propozycje !!!

Co w numerze ?

na lipiec  2005
Intencja ogólna:  Za chrześcijan, aby

zawsze liczyli się z wrażliwością i potrzeba-
mi każdego człowieka, nie przemilczając jed-
nak nigdy radykalnych wymogów przesła-
nia Ewangelii.

Intencja misyjna: Za wszystkich
chrzczonych, aby na miarę swej sytuacji
życiowej dążyli do przemiany społeczeństwa,
wnosząc w mentalność i struktury świata
światło Ewangelii.
Intencja Grup Modlitwy:  O dar budo-
wania siebie według wzoru pozostawionego
przez Jezusa, którego naśladował o.Pio.

na sierpień  2005
Intencja ogólna:  Za młodych, aby

Światowy Dzień Młodzieży rozbudził w nich
pragnienie spotkania Chrystusa i odkrycia w
Nim przewodnika swego życia.  warunkach
skrajnej nędzy i w opuszczeniu.

Intencja misyjna:  Za kapłanów, oso-
by konsekrowane, seminarzystów i wiernych
świeckich z krajów misyjnych, którzy w Rzy-
mie uzupełniają swe wykształcenie, aby po-
byt w Wiecznym Mieście był dla nich okazją
do duchowego ubogacenia.
Intencja Grup Modlitwy:  o dwagę w
pracy nad sobą i w stawianiu sobie większych
wymagań, oraz w intencji tych, którzy ocze-
kują w tym miesiącu wsparcia modlitewne-
go z naszej strony.

poczta elektroniczna: bogkap@tlen.pl
Codziennie nowe intencje modlitwy pod adresem internetowym: wszystko
znajdziesz na stronie www  >>>  http://www.kapucyni.ofm.pl
strona internetowa Domu Rekolekcyjnego

www >>> http://www.domrekolekcyjny.kapucyni.pl

telefon  do o. Bogusława  (0) 602 601 146
Dom Rekolekcyjny  (018) 268 23 63

KONTO Moderatora Grup Modltwy:
Parafia Matki Bożej Kólowej Polski - Grupa Modlitwy Ojca Pio:
                  94 8591 0007 0230 0470 0101 0003

Każdy numer INFORMATORA dostępny jest w internecie w pdf i można
bezproblemowo  wydrukować (potrzebny darmowy Acrobat Rieder)

ważne dla G.M. Ojca Pio

34

Czas wakacji - dla wszystkich?

- Homilia na wakacje - strona 2,
- Do przemyślenia w wakacje - s. 3
- Informacje i propozycje inicjatywne z
Kruszwicy- s.4.
- Rozważanie różańcowe s.5
- Jak pisać i czytać MODLITWY Po-
wszechne - s.5
- Podziękowania -  s.6
- Wyjazdy o.Bogusława   - s. 6
- Nowa Parafia O.Pio - s. 7
- Sanktuarium w Terliczce  - s. 7
- Dodatek - 1: Statut Grup Modlitwy
- Dodatek - 2: Informacje z Tarnobrze-
ga, Czuwania w Łagiewnikach, Lima-
nowej, Bydgoszczy i Brąszewic.

Kolportaż „Głos-u Ojca Pio”
Każda Grupa winna prenumero-

wać „Głos Ojca Pio” - dwumiesięcz-
nik wydawany przez naszą Prowin-
cję zakonną w Krakowie a także kol-
portować w parafii.

Redakcja „Głos Ojca PIo”
ul. Korzeniaka 16
30-298 Kraków - Olszanica
tel. (012) 623 80 58

Drodzy Bracia i Siostry, rozumiem
trudności finansowe poszczegól-
nych osób w Grupach Modlitwy
Ojca Pio, ale nie może być tak, że
Grupa jako całość do swojej biblio-
teki nie jest w stanie zaprenumero-
wać chociaż jednego egzemplarza
„Głos-u Ojca Pio”.

o. Bogusław

SAN GIOVANNI ROTONDO –
Dnia 8 maja 2005 roku, w wieku
75 lat zmarł br. Gerardo Di Flu-
meri, wicepostulator procesu beaty-
fikacyjnego i kanonizacyjnego Ojca
Pio. Pogrzeb br. Gerardo odbył się
w sanktuarium „Matki Bożej Łaska-
wej”. Liturgii pogrzebowej przewod-
niczył abp. Domenico Umberto

D’Ambrosio, Delegat Stolicy Apo-
stolskiej dla Sanktuarium i Dzieła
św. Pio z Pietrelciny. Obecnych było
wielu współbraćmi zmarłego, m.in.
minister prowincjalny Prowincji
Św. Anioła i Ojca Pio, br. Aldo Broc-
cato, postulator generalny, br. Flo-
rio Tessari i br. Carlo Calloni jako
raprezentat ministra generalnego.

Nikomu nie wolno zrobić sobie urlopu od wiary, wakacji od Boga, odpoczynku
od przykazań. Wiara bowiem wraz z jej życiowymi konsekwencjami nie jest pracą
ani szkołą, od których można, a nawet trzeba się choćby na chwilę oswobodzić.
Wiara wraz z wszystkimi jej konsekwencjami to nasze życie, a od niego nikt nie
może się uwolnić.

Bardzo wielu uczyło się jak pracować, ale niewielu nauczyło się odpoczywać.
Ale każdy z nas, niezależnie od tego ile ma lat musi nauczyć się odpoczywać z

Bogiem, a wtedy jest to prawdziwy odpoczynek.
Doskonały czas na przemyślenie tego tematu dla naszego wspólnego dobra to

wakacyjne spotkanie - czy czułeś kiedykolwiek, że dusza może boleć?
Zajrzyj na str, 3 - (pamiętaj, ze 10 procent rodaków potrzebnuje terapi !!!)
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myśli do homilii na wakacje 2005

Jednym z najważniejszych punktów duchowości Ojca Pio
było szukanie woli Bożej "tu i teraz".

Boża wola - powtarzał -znajduje się "tutaj".
Nie należy uciekać od codziennych obowiąz-ków, ponie-

waż Pan właśnie w nich nas spotyka. Nie powinni-śmy też żyć
w przeświadczeniu, że wszystko zrobilibyśmy lepiej "gdzie
indziej".

Mawiał: Demon jest właśnie w tym "gdzie indziej".
Myślę, że warto zgłębić słowa Ojca Pio "o życiu chwilą

obecną", ponieważ bez tej umiejętności, nie możemy spotkać
Boga i pełnić Jego woli.

Teraźniejszość domaga się od nas stawiania czoła coraz
to nowym sytuacjom, zmusza nas do rozwiązywania nowych
problemów. Chwila obecna żąda od nas kreatywności, pomy-
słowo-ści, śmiałości.

Dlatego ciągłą pokusą człowieka jest ucieczka do prze-
szłości. Biblijnym przykładem jest tu żona Lota (Rdz 19, 26n),
która ogląda się za siebie i przez to zostaje zamienio-na w
słup soli. Św. Augustyn mówi, że w żonie Lota jest przedsta-
wiony ten rodzaj ludzi, którzy wezwani przez Boga patrzą do
tyłu.

Innym przykładem jest postawa ludu wybranego, który do-
świadczając trudów wędrówki przez pustynię, zaczął bardzo
mile wspominać swoje niewolnictwo w Egipcie.

Pokusą ucieczki od chwili obecnej jest również ucieczka
w przyszłość: nieustanne szuka-nie nowych doświadczeń i
wrażeń, co zastępuje wielu osobom konieczne pogłębienie
swego życia.

Trzecią formą ucieczki przed teraźniejszością jest -para-
doksalnie - ucieczka w teraźniejszość. Jest to pogański spo-
sób przeżywania chwili obecnej, polegający na tym, aby jak
najwięcej skorzystać dla siebie z okazji, która właśnie się nada-
rza. Wyrazem takiej postawy jest wezwanie: Carpe diem!

Te wszystkie pokusy ucieczki od teraźniejszości wskazują
na to, iż człowiek zawsze zdawał sobie sprawę, że jest czymś
szczególnie istot-nym życie chwilą obecną: tu i teraz!

Dla nas, chrześcijan, życie chwilą obecną jest bardzo waż-
ne, bo jest to jedyny sposób, aby w konkretnym, codziennym
życiu spotkać Boga oraz Jego wolę, którą On nam właśnie

"teraz" objawia. Na czym polega owo "życie chwilą obec-ną"?
Przede wszystkim trzeba być wyczulonym na to, czego w da-
nej chwili chce ode mnie Bóg: Oto stoję u drzwi i kołaczę...

Powinienem skupić się na tym, co w konkretnym czasie ro-
bię. Jeśli zmywam naczynia, to w tym momencie zmywanie
jest dla mnie najważniejsze. To jest w tej chwili wola Boża,
którą powinienem wypełnić jak najlepiej. Póki Bóg nie obja-
wi mi Swojej nowej woli (np. ktoś potrzebuje natychmiasto-
wej pomocy, bo przeciął sobie palec przy krojeniu chleba),
zmywanie jest moim konkretnym wyrazem miłości Boga.

Św. Teresa od Dzieciątka Jezus (którą tak osobiście czcił
św. Ojciec Pio, że według relacji św. Don Orione uczestniczył
w Jej beatyfikacji mimo, że nie opuszczał San Giovanni Ro-
tondo) powiedziała:

Aby kochać Ciebie, Boże, mam tylko dzisiaj, teraz! Dlate-
go jeśli coś robię, choćby była to tak drobna czynność jak
podniesienie papierka z podłogi, powinienem być cały w tej
czynności, porzucając moje myśli, marzenia, troski. Stąd, dzię-
ki umiejętności życia chwilą obec-ną, staję się wolny i mam
poczucie pełni życia, bo przeżywam dogłębnie każdą sekun-
dę.

To doświadczenie "bycia teraz" jest charakterystyczne nie
tylko dla Ojca Pio, ale stanowi istotny element duchowości
każdego świętego. Na przykład bł. papież Jan XXIII napisał
w swoim dzienniku duchowym takie słowa: ja muszę robić
każ-dą rzecz, odmawiać różaniec, być posłuszny jakiemuś
prawu tak, jakby Jezus umieścił mnie w świe-cie, aby zrobić
tę jedyną rzecz. To oznacza, że kiedy zabieram się do zrobie-
nia czegoś, spotykam się z kimś, wykonuję jakąś uciążliwą
czynność, powinie-nem wtedy powtarzać sobie słowa Jezusa
(który jest mistrzem życia chwilą obecną): Ja się na to naro-
dziłem, aby... porozma-wiać z niesympatyczną osobą, pocie-
szyć kogoś, posprzątać, pomodlić się, itp. To prowadzi nas
też do odkrycia wartości małych rzeczy, monotonii dnia co-
dziennego.

Żyć chwilą obecną, to zaakceptować rzeczywistość taką, jaka
ona w danej chwili jest.

Mamy brać rzeczy takimi, jakie są. Jest to metoda postępo-
wania z braćmi praktykowana przez św. Franciszka. W jed-
nym ze swoich listów napisał zaskakujące słowa: nie pragnij,
aby byli (bracia) lepszymi chrześcijanami.

Chodzi o to, aby zaakceptować daną osobę, taką, jaka w
danej chwili staje przede mną, nie osądzając jej lub porównu-
jąc z innymi.

Jeśli jest zagniewana, albo niecierpliwa, to nie chciej jej
zmieniać (aby tobie było z nią lepiej), lecz kochaj ją taką za-
gniewaną, niecierpliwą... Bo to jest prawdziwa miłość, jeśli
kocham kogoś nie takiego, jakim bym chciał, aby był, ale ta-
kiego, jakim jest w danej chwili. To właśnie jest życie chwilą
obecną.

Ojciec Pio mówił, żeby nie żyć w przeświadczeniu, że
wszystko zrobilibyśmy lepiej "gdzie indziej". Często się nam
zdarza tego typu myślenie: gdybym żył w innym miejscu, gdy-
bym był zdrowy, gdybym miał inną pracę, gdybym miał inną
żonę... To niekończące się "gdybym" jest zwykłą wymówką i
ucieczką od teraźniejszości, a więc od woli Bożej. Otóż świę-
tość osiąga się tylko w chwili obecnej: albo "teraz" jestem
święty, albo nim nie jestem. Skąd wiem, że "później" albo
"gdzie indziej" nastąpi?: Aby kochać Ciebie, Boże, mam tyl-
ko dzisiaj, teraz!

Tak więc, to co najważniejsze w życiu, to nie, kim byłem
lub kim będę, ale to, kim jestem teraz!

oprac. O. Bogusław

szukanie woli Bożej "tu i teraz".

By czynić dobrze każde miejsce i każdy czas jest dobry.

Czas wakacji jest czasem szczególnym, kiedy to jedni nie
wiedzą co zrobić ze swoim czasem, bo dzień jest bardzo dłu-
gi, inni natomiast stwierdzają, ze choć prawnie mają więcej
czasu (urlop) to tego czasu bardzo im brakuje, bo podjęli się
trudu wykonania dzieł, których stałe zajęcia zawodowe unie-
możliwoały wykonać. Niektórzy biora urlop. bo mają wiele
prac do wykonania w domu, czy wiele mają zajęć rodzinnych.

Ważne jednak, by czas „wakacji”, był czasem dobrze wy-
korzystanym, w służbie Bogu i bliźnim, bo ostatecznie bę-
dziemy rozl;iczani z miłosci:

„byłem głodnym, byłem spragnionym, byłem...., coście uczy-
nili jednemu z moich braci najmniejszych mnieście uczynili”
- takie słowa usłyszymy z ust Jezusa do dotrzemy do mety
życia w naszej pielgrzymce przsez ziemię.

Mamy dziesiątki pomysłów, tak wiele, że nieraz nie wiemy
co mamy czynić, a wystarczy czynić dobrze tu i teraz.

Na czas wakacji, kiedy to wielu wędruję poza miejsce za-
mieszkania poniżej propozycja refleksji, dla tych co pozostają.
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Do przemyślenia  w wakacje 2005
co dobrego w okresie wakacyjnym

mógłbym/mogłabym dokonać?
Parafia w Czerlejnie organizuje piel-

grzymkę do Ziemi Świętej:
* Po drogach Pana Jezusa *

w dniach - 9.11.- 16.11.2005 r.
Koszt - 930 USD.
Wszelkich informacji z dokładnym pla-

nem udziela ks. prob. Andrzej Stefański.
tel. (061) 817 85 83

Propozycje, sugestie na wakacje:

Od Boga, od bliźniego i od siebie samego nie ma wakacji.
Po prostu jesteśmy „skazani” na fakt  odwiecznie istniejącego
Boga, który „krok w krok” idzie z nami przez całe nasze życie.

Nasi bliźni, których spotkaliśmy, którzy  przez fakt spotka-
nia z nami weszli w nasze życie, będą z nami wszędzie, z ca-
łym bagażem tego co w nas pozostawili. W życiu obowiązuje
prawo skojarzeń, ilekroć usłyszymy jakieś imię, to skojarzy-
my nasze wspomnienia z osobą o tym imieniu. Jeśli przeczy-
tamy o wypadku drogowym, to odzywa się w nas wydarzenie,
które było naszym udziałem.

A tak w jednym z wierszy napisano
„Wczoraj kiedy Twoje imię
Ktoś wymówił przy mnie głośno
Tak mi było jakby róża
Przez otwarte wpadła okno”

Najtrudniej jest uchronić siebie przed sobą samym. Najtrud-
niej jest odpocząć od siebie samego. Dlatego tak wielu ludzi
ucieka przed sobą, niektórzy próbują nawet stosować auto-
agresję.

Czas wakacji to czas wyciszania w sobie, własnej krzykli-
wej historii, to czas porządkowania wydarzeń, ktore idą z nami
przez całe nasze życie.

Wakacje, to czas budowania siebie, gdy mamy dużo czasu
(bojesteśmy na urlopie, bo już dopadła nas emerytura) - pa-
miętajmy ludzie kochający Boga, bliźnich i siebie, to w cza-
sie urlopu mają najmniej czasu. A TY [ czy pamiętasz, że w
czasie, który nazywamy wolnym o miłości (Boga i bliźniego)
się nie mówi, ale miłością się żyje. Trzeba ją przeżyć, aby
wiedzieć jak jest cudowną.

Szczęść Boże.
Pozdrawiają animatorzy Grupy Modlitwy z Katowic. Wspa-

niała była ta noc w Łagiewnikach.W czuwaniu uczestniczyli-
śmy pierwszy raz. Będziemy dzielić się na naszych spotka-
niach swoimi przeżyciami i przemyśleniami z czuwania. Za-
czynamy już z księdzem zastanawiać się nad planem naszych
spotkań po wakacjach i przewodnim tematem.

O. Bogusławie, czy możemy prosić o jakieś wskazówki?
Będziemy wdzięczni.

Zofia i Jan Adamscy.

W czasie wakacji:
25 - 31 sierpnia 2005

Rekolekcje z O. Pio w Tenczynie - serdecznie zapra-
szamy do Domu Rekolekcyjnego.

TEMAT:
"Gdybym nie przyjmował Komunii świętej, to bym

umarł" (O. Pio)
Swój udział w rekolekcjach zgłszamy telefonicznie:
Bracia Kapucyni
Dom Rekolekcyjny Braci Mniejszych Kapucynów
TENCZYN 444
32-433 Lubień
telefon:  018 - 268-23-63

By czynić dobrze każdy
czas jest dobry.

Od Boga nie ma wakacji!
Od drugiego człowieka nie

ma wakacji.
Od siebie samego nie ma

wakacji.
Nikt za mnie nie będzie

dobry

Po co rośnie las? Czemu szumi woda?
Po co słońce świeci? Dla kogo ta pogoda?
To dla mnie świeci słońce to dla mnie jest pogoda
Bez Ciebie zawsze nuda a z Tobą jest przygoda

Wakacje cały rok
Ruszajmy razem drogą
Niech idą ci co chcą
I ci co już nie mogą

Po co rośnie las? Czemu szumi woda?
Po co słońce świeci? Dla kogo ta pogoda?
To dla mnie dla ciebie to dla mnie dla ciebie
To wszystko za darmo od Boga

Arka Noego - Wakacje Cały Rok

Aby poznać Ojca Pio i zrozumieć fenomen jego wielkości,
trzeba poznać jego Mszę Świętą. Była ona czymś wyjątko-
wym, co odróżniało ją od wszystkich innych Mszy odprawia-
nych na całym świecie. W jej celebracji sam odprawiający był
uosobieniem Hostii.

Eucharystia sprawowana przez Stygmatyka stała się tak spe-
cyficzna, iż dla podkreślenia jej indywidualnego i odmienne-
go charakteru utarło się używanie sformułowania ?Msza Święta
Ojca Pio? jako jej nazwy własnej.

Niniejsza książka próbuje ukazać, czym dla Ojca Pio była
Najświętsza Ofiara oraz w jaki sposób ją przeżywał i sprawo-
wał.

Stron 144,
Format 114 x 190
Oprawa miękka
Cena 12,00 zł
Kod zamówienia B6 Redakcja „Głos Ojca PIo”

ul. Korzeniaka 16
30-298 Kraków - Olszanica
tel. (012) 623 80 58

zamówienie w redakcji

Tomasz Protasiewicz
      Msza Święta Ojca Pio
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PLAN
działania Grupy Inicjatywnej poprzedzającej

powołanie GRUPY MODLITEWNEJ Św. Ojca Pio
w Kruszwickich Parafiach:

św. Teresy od Dzieciątka Jezus i św. Apostołów
Piotra i Pawła w Kruszwicy.

1. Powołanie; 8-10 osobowej Grupy Inicjatywnej propor-
cjonalnie z obu Parafii.

Skład osobowy imienny należy uzgodnić z Ks. Proboszcza-
mi. Dobór prowadzić w oparciu o Ogólne wskazania zawarte
w dalszej części w poz. 2.

2. Pozyskanie   Kapłana - Asystenta Grupy,
3.  Opracowanie programu działania Grupy poprzez własną

formację poznawanie? duchowości Ojca Pio, wstępne przy-
gotowanie niezbędnych dokumentów do rejestracji Grupy -
jak np. Statutu i uzgodnień na szczeblu diecezjalnym itp.

4. Nawiązanie ścisłej współpracy z Moderatorem Grup
Modlitwy Ojca PIO, Zakonami Franciszkańskimi i działają-
cymi już Grupami Modlitwy,

5. Wyznaczenie stałego miejsca spotkań Grupy z możliwo-
ścią przechowywania materiałów szkoleniowych i formacyj-
nych,

6. Przygotowanie do rekolekcji powołujących Grupę Mo-
dlitwy Ojca PIO,

7. Sprawy organizacyjne dot. rekrutacji wiernych z obu Pa-
rafii do Grupy Modlitwy Ojca PIO,

8. Wybór Zarządu Grupy Modlitwy Ojca PIO przez Walne
Zgromadzenie,

9. Czas działania Grupy Inicjatywnej ok. 5 miesięcy (wska-
zane byłoby aby w grupie uczestniczyły 2 osoby o uzdolnie-
niu wokalno-muzycznym).

Ogólne wskazania dla osób świeckich zrzeszonych
 w Grupie Inicjatywnej Grupy Modlitwy św. Ojca Pio

przy kruszwickich parafiach.
1. Związek małżeński sakramentalny lub osoba samotna,

panna, kawaler, wdowa, wdowiec,
2. Udział we Mszach Świętych (zwłaszcza wg formularza

Mszy świętej o Ojcu Pio) oraz stan łaski uświęcającej,
5. Uczestnictwo w formacji duchowej Grupy wg programu

Kapłana-asystenta duchowego,
4. Udział w nabożeństwach organizowanych przez duszpa-

sterzy parafialnych szczególnie w okresach Adwentu, Wiel-
kiego Postu i innych ustalanych przez asystenta duchowego,

5. Modlitwa codzienna własna w domu z medytacją wybra-
nych wersetów Pisma Świętego i Katechizmu Kościoła Kato-
lickiego,

6. Udział w rekolekcjach, czuwaniach, pielgrzymkach i uro-
czystościach ku czci Św. Ojca Pio,

7. Czytanie prasy katolickiej, książek i innych wydawnictw
o tematyce religijnej i poznawanie wydarzeń z życia kościoła
katolickiego oraz nauki społecznej kościoła.

8. Pogłębianie wiedzy o duchowości franciszkańskiej i św.
Ojca Pio,

Uwaga ! przy zakupywaniu książek o tematyce reli-
gijnej zwracać uwagę na Imprimatur tj. zgodność z
magisterium Kościoła dla danej publikacji.

9. Udział w różnych przedsięwzięciach i dziełach prowa-
dzonych przy kruszwickich parafiach, zgodnie z ustaleniami
asystenta duchowego,

10. Pozyskiwanie spośród wiernych poprzez dzielenie się z
Nimi informacją o istnieniu Grupy inicjatywnej i zapraszaniu
na comiesięczne nabożeństwa przyjaciół i znajomych aby le-
piej i świadomiej przygotować naszą społeczność parafialną
do rekolekcji poprzedzających powołanie Grupy Modlitew-
nej św. Ojca Pio,

11.Przykładna własna postawa chrześcijańska wobec bliź-
nich,

12. Postępować według franciszkańskiej zasady "Mieć sło-
wo Boga w sercu a serce u Boga"

POKÓJ l DOBRO

A gdzie nie ma miłości,
połóż Miłość
a zdobędziesz miłość.
                            Św. Jan od Krzyża

 Ojcze Bogusławie!
Jeszcze raz bardzo przepraszam za niezapowiedzianą naszą

wizytę u Ojca w sobotnie popołudnie 21 maja, kiedy wraz z
małżonką Krystyną jechaliśmy do Szczawnicy, aby spędzić
trochę czasu wśród Sióstr Służebniczek w „Świteziance” nad
Grajcarkiem podziwiając piękne strony naszej Ojczyzny.

Wdzięczny jestem Ojcu za poświecony czas i cenne uwagi,
które wzmocniły mnie w swym postanowieniu budowania
Wspólnoty z Ojcem Pio na naszej piastowskiej ziemi.

W załączeniu przesyłam wspomniane informacje, które prze-
kazałem księżom  proboszczom. Uzupełniłem statutem Grup
Modlitwy, wzorami wystąpień (próśb) do władz kościelnych,
opisy działania Grup z Krakowa, Warszawy, Kielc, Krosna
publikowanymi w „Głos-ie Ojca Pio”, oraz przekazałem ko-
lejne 33 wydanie „Głos-u Ojca Pio”.

Przedstawiając Wielebnemu Ojcu tych kilka zamierzeń or-
ganizacyjnych zapewniam o powiadamianiu w ich postępie,
prosząc o modlitwę za rozpoczęte dzieło i zapewniając o na-
szej modlitwie za Ojca życząc sił i obfitych łask od Pana.

Wędrujemy po Pieninach z Psalmem 23 w sercu, który nas
umacnia, a Tryptykowy „Strumień” Jana Pawła Wielkiego
pozwala lepiej zrozumieć dzieło stworzenia.

Z pozdrowieniami Krystyna i Andrzej Z.
z Kruszwicy

Informacje i refleksje,
oraz propozycje inicjatywne

z KRUSZWICY

WAŻNE dla wszystkich
                  GRUP Modlitwy Ojca Pio
Aby wszystkie Grupy już  istniejące i nowo - powstające

zachowały jedność duchową, organizacyjną i formacyjną win-
ny posiadać statut Grup Modlitwy zatwierdzony przez Stolicę
Apostolską w obecnym numerze Informatora dosyłam
STATUT.

Właśnie ON stanowi podstawę  organizacyjną  i  forma-
cyjną wszystkch Grup Modlitwy Ojca Pio.

Bardzo istotną jest dojrzała i odpowiedzialna formacja człon-
ków Grup Modlitwy według wzorca zawartego w Statucie.

Istotnym jest utrzymywanie stałego kontaktu Grup między
sobą, organizowanie wspólnych rekolekcji, spotkań, pielgrzy-
mek i czuwań - ale oczywiście nie wolno dopuścić, by działo
się to bez stałego kontaktu z kapłanem - asystentem du-
chowym (kierownikiem).

*   *   * niewiarygodne, ale prawdziwe  *   *   *
Zdarzyło się podczas jednej z pielgrzymek do Rzymu, że wyra-

ziłem zgodę, by inicjatywa modlitwy w autokarze znalazła się w
rękach „pobożnych pań”. Doszło do tego, że ludzie zaczęli sprze-
czać się ze sobą jakie odmawiać modlitwy i nastąpił wielki „nie-
pobożny” bałagan!!!
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Rozważanie różańcowe
Narodziny Jezusa jako człowieka

Narodziny Jezusa są wydarzeniem historycznym, ale każde
wydarzenie jest konsekwencją Bożych planów i ludzkiego
działania. Każde wydarzenie jest także znakiem, który dany
jest przez Boga człowiekowi. Narodziny Jezusowe tak prze-
powiedziane, zaplanowane i oczekiwane, były zarazem zaska-
kujące.

Oto Bóg wypełnia swoje obietnice w najmniej oczekiwa-
nym momencie i w miejscu, które wydaje się zupełnie nieod-
powiednie. Maryja wraz z Józefem chodzi od domu do domu
prosząc o nocleg. Wszędzie spotyka się z odrzuceniem.

W takiej sytuacji wielu ludzi załamuje się, rezygnuje,
poddaje się, ale nie Maryja.

Wcale nie histeryzuje, jak czyni to wielu z nas, gdy coś dzieje
się nie po naszej myśli. Maryja znajduje wyjście z sytuacji -
grota za miastem. Wcale nie widzi w tym nic dziwnego. Jak
wiele problemów rozwiązuje się, gdy nie uciekamy od nich,
ale przeżywamy je do końca.

Ojciec Pio pisał:
”Staraj się kochać swoje uniżenie. A kochać uniżenie, to

znaczy być pokornym, spokojnym, miłym, ufnym podczas
ciemności i niemocy. Wtedy, powtarzam, nie niepokój się, nie
martw się i nie dręcz się tym wszystkim, co jest, ale szlachet-
nym sercem - nie mówię, że radośnie - śmiało i nieustannie
przyjmuj wszystkie krzyże.” (Epistolario III, s. 566).

W sytuacjach trudnych trzeba zawierzyć Jezusowi i z po-
korą i uniżeniem przyjmować tajemnice życia. Na kolanach
będziemy w stanie zrozumieć przyczyny doświadczenia, któ-
re jest naszym udziałem i znaleźć z pomocą Bożą rozwiązanie
naszych problemów.

Tomasz a Kempis powiada: "Kto obejmuje miłością Jezu-
sa, utwierdza siebie na wieki. Jego wybierz za przyjaciela. On,
gdy wszyscy cię opuszczą, zostanie przy tobie i na koniec nie
da ci zginąć".

Pamiętajmy, że Bóg w Jezusie Chrystusie przyszedł do
nas jako człowiek.

„Bóg wyszedł na spotkanie człowieka jako małe dziecko.
Odsłonił nam prawdę o Sobie, ukazał wewnętrzne życie Trój-
cy Przenajświętszej, które jest samą Miłością. Ukazał nam Ojca
i Ducha Świętego. Czasami stajemy "nieporadni" wobec Ta-
jemnicy Narodzenia. Tajemnica ta przypomina nam, że jeśli
nie chcemy doznawać w życiu rozczarowań i cieszyć się au-
tentycznie, musimy ciągle rozbudzać naszą radość wiarą w to,
że Bóg narodził się dla mnie, że Bóg mnie kocha i przyszedł
do mnie w Osobie Syna, aby mnie zbawić.” (Ojciec Dariusz
Andrzejewski CSSp).

Każdy dnia to dzień narodzin Bożej tajemnicy. Każdy dzień
to odkrywanie przez nas – dzieci tej ziemi – tajemniczych wejść
Jezusa w życie człowieka.

 Każdy dzień niesie dla jednych fakt odrzucenia przez nich
miejsca dla Jezusa w swoim życiu, dla innych jest czasem
radosnego zwycięstwa nad sobą (czasem narodzin Jezusa w
nas) podczas kolejnego otwarcia „drzwi swojego serca Je-
zusowi”.

Dzisiejszy dzień, dzisiejsze nasze spotkanie na modlitwie
może być tym szczególnym czasem otwarcia się na Boga przy-
chodzącego na ziemię, moją ziemię.

Dzisiejsze spotkanie winno się stać  czasem Bożego Naro-
dzenia, czasem oznania prawdy o nas, o mnie i o Jezusie.

W intencji tych, którzy nie potrafią odnaleźć się „tu i
teraz” w obecnej rzeczywistości, (oraz w intencjach poda-
nych na stronie 1 Informatora).

Ojcze nasz..., Zdrowaś Mario...(x10), Chwała Ojcu..
(do przygotowania rozważań wykorzystałem myśli o Mariusza

Kaczmarskiego OFMCap)  O. Bogusław

W modlitwie powszechnej lud, spełniając swój urząd ka-
płański modli się w intencji wszystkich ludzi (KL 53).

W pierwszych wiekach chrześcijaństwa katechumeni (oso-
by, przygotowujące się przez trzy lata do przyjęcia sakramen-
tu chrztu św.) mieli prawo do wysłuchania czytań i kazania.
Później byli zobowiązani do opuszczenia zgromadzenia. Na-
stępujące po ich wyjściu z sali wyznanie wiary i modlitwę
wiernych mogli mówić tylko ci, którzy byli w pełnej jedności
z Chrystusem.

Zanoszenie próśb w Modlitwie powszechnej jest wyróżnie-
niem.
Cechy modlitwy powszechnej:

- jest błaganiem zwróconym do Boga,
- lud prosi w niej o dobro powszechne,
- ma miejsce podczas każdej Mszy świętej.

Struktura modlitwy powszechnej:
Wstęp: odczytany przez celebransa,
Wezwania: podawane przez diakona, a w razie jego nie-

obecności lektora, komentatora, członka chóru lub w ostatecz-
ności przez celebransa. Wezwania mogą przyjmować formę
śpiewu.

Następują cztery serie próśb:
* W potrzebach całego Kościoła (za Kościół, Ojca Święte-

go, o zjednoczenie chrześcijan, o powołania).
* W potrzebach narodów i o zbawienie całego świata (o

pokój, zbiory, przestrzeganie praw człowieka, rozwój, za kie-
rujących państwami).

* Za doświadczonyc jakimikolwiek przeciwnościami (za po-
szkodowanych, chorych, konających, cierpiących, głodują-
cych, więźniów, nałogowców).

* Za zgromadzonych i wspólnotę lokalną.
Modlitwa celebransa, kończąca modlitwę powszechną.
Modlitwa powszechna powinna się składać z nie mniej niż

czterech wezwań, a nie więcej niż sześciu, przynajmniej po
jednym wezwaniu z każdej serii - zasada ta jest często łama-
na.  Bardzo ważne jest, aby nie dopuścić do przerostu formy
nad treścią.

Wyjątkiem jest Modlitwa wiernych podczas liturgii Wiel-
kiego Piątku, która ma inną formę niż podczas mszy świętych
w czasie roku.

Formy Modlitwy powszechnej
Forma kompletna - módlmy się za... aby...
Forma skrócona - módlmy się, aby...
Forma najkrótsza - módlmy się za...
Z fragmentami z Liturgii słowa z bieżącego dnia.
Ważne jest, aby zachować wysoki poziom językowy wypo-

wiedzi.
Modlitwa powszechna nie może mieć charakteru dydaktycz-

nego, ani pochwalnego - mogą to być jedynie prośby.
Istnieją różne formy odpowiedzi ludu, najpopularniejsza z

nich to Ciebie prosimy, wysłuchaj nas, Panie.
Ważne jest, aby wszyscy zgromadzeni wierni znali aklama-

cję. Odpowiedzią na każde z wezwań może być też milczenie.
Michał Wsiołkowski

Jak pisać i czytać modlitwę wiernych
W związku z przeżywanym Rokiem Eucharystii, sięgamy

nie tylko do ewangelicznych teksów mówiących o Euchary-
stii, do dokumentów Kościoła, wspaniałych myśliJana Pawła
II i bogactwa ducha Ojca Pio, ale również zwracamy uwagę
na wierność przepisom liturgicznym.

Przygotowującym Modlitwę Powszechną proponuję re-
fleksję nad poniższymi zasadami.
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Wyjazdy o.Bogusława
1-2-3 września 2005 - rekolekcje dla kapłanów - seniorów
z diec. Lublin w Nałęczowie.
* 8 - 17 września 2005 - wyjazd z pielgrzymką Grupy Mo-
dlitwy O.Pio ze Śremu do Rzymu i San Giovanni Rotondo.
23 września 2005 - spotkanie z G.M. w Nowej Soli.
24 września 2005 - spotkanie z G.M. w Przeźmierowie.
25 września 2005 - spotkanie z G.M. z Parafii sw. Jadwigi
w Poznaniu.
2 - 4  października 2005 - rekolekcje i przekazanie relikwi
św. O.Pio w parafii M.B. Częstochowskiej w Radomiu.
* 7 - 18 października 2005 - Pielgrzymka do Grobu św.
O.Pio i Jana Pawła II organizowana przez o. Bogusława
(szczegóły w przesłanych wcześniej grupom ulotkach). Zgło-
siło się już 35 osób -  w autokarze jest 48 miejsc.
23 - 26 października 2005 - rekolekcje w  Grodzicznie.
I niedziela Adwentu (27 listopada) - wolne
II niedziela Adwentu - rekolekcje w parafii Przytoczna k.
Rokitna.
III niedziela Adwentu - rekolekcje w Kołobrzegu - parafia
św. Marcina.
IV niedziela Adwentu (18 grudnia) - wolne
informacje o Wielkim Poście 2006
wolne są tygodnie: I, II,  i od Palmowej

Serdeczne Bóg zapłać
za przesłane na konto moderator Grup Modlitwy ofiary na

rzecz jego działalności apostolskiej i promocji Grup Modli-
twy. (wypis z 16.06.2005)

Szczególne podziękowanie ofiarodawcom, z obietnicą mo-
dlitwy w intencji ofiarodawców, i Grup Modlitwy wymienio-
nych poniżej:

Gorzów  - Katarzyna G.
Bydgoszcz – Parafia M.B. Nieust. Pomocy
Skierniewice – Grupa Modlitwy Par. św. Jakuba
Wschowa – Grupa Modlitwy
Terliczka – Sanktuarium M.B. Fatimskiej i O.Pio
Bogu niech będą dzięki za dobroć i życzliwość Waszą. Mam

nadzieję, że dzięki ofiarom przez Was przekazanym będzie
można przesyłać więcej materiałów i informacji dla poszcze-
gólnych grup i wspierać powstawanie nowych.

Jeśli którykolwiek z ofiarodawców został pominięty proszę
o zasygnalizowanie tego faktu.

Dalszy ciąg podziękowań w następnym numerze.

Ornaty!!!
Ornaty  z wizerunkiem św. O.Pio można zamówić:
„Szaty Liturgiczne, Krawiectwo. Wyrób -Sprzedaż

Anna i Stanisław Łukasik”
 Kierlikówka 14,
32-732 Kamionna;
tel.; (014) 613 60 90; (014) 613 69 69;
fax (014) 613 68 98

Rzeźby Ojca Pio
Teresa i Włodzimierz Sienkiewicz, PPHU "Maria"
ul. Wojska Polskiego 65,
67-100 Nowa Sól
tel (+48) 68 - 387 34 50,
fax (+48) 68 - 388 00 39
@-mail: sienkiewicz@maria.pl
strona www: http://www.sienkiewicz.pl
Nowa Sól leży na trasie Wrocław - Zielona Góra
Figura Ojca Pio - 140 cm, cena ok. 600.00 złp

_________
Józef Siwoń
Łowce 189,
37-554 Łowce
tel. 016 - 622 25 37

Dojazd - samochodem z Radymna k/Jarosławia kierunek na
Łowce.
Figury stoją w Dzierżawach, Kałkowie, Zgierzu, Hucie Ko-
morowskiej, Pile i wielu innych miejscach

Obrazy i portrety Ojca Pio
Portrety Ojca Pio (a także innych świętych) można zama-
wiać w: Pracowni artystycznej Janusza Fałkiewicza
ul. Warszawska 26a/18;
40-008 KATOWICE;
tel. 032/58 68 27

lub:
Malarstwo, Grafika, Rzeźba Aleksandra i Maciej Mielcarek
ul. Raszyńska 40c/15
60 - 135 POZNAŃ
tel. 061 - 8617661

Wizerunki Ojca Pio
Portrety Ojca Pio - druk na płótnie - rozpięte na krosnach
malarskich o wymiarach 30x40 cm do 100x 140 cm.
Informacje i zamówienia - tylko telefonicznie:
Redakcja Głos Ojca Pio;
Kraków tel. (012)  623 80 58

Pielgrzymka do  Grobu Ojca Pio
i Jana Pawła II

7 - 18 października 2005
aktualnie zgłoszonych jest 35 osób,
                pozostało jeszcze 12 miejsc wolnych
Zgłaszający się podają oprócz: nazwisko, imię, data urodz.
adres dokładny, numer paszportu (lub nowego - plastik - do-
wodu osobistego)  również PESEL. Potrzebny jest do ubez-
pieczenia NW i KL.

8- 18 września 2005
Osoby z północnej Polski pragnące jechać do Grobu Ojca św.
Jana Pawła II i Ojca Pio zgłaszają się na pielgrzymkę do:

 Grupy Modlitwy Ojca Pio w Śremie.
Dokładne dane, warunki i koszty podane w ulotce dołą-
czonej do tego numeru INFORMATORA

Grupa Modlitwy Ojca Pio
Parafia św. Ducha
ks. Krzysztof Sobkowiak
ul. Prymasa St. Wyszyńskiego 11
63-100 Śrem
tel. 0-61/ 283 06 09ko

nt
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rm
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za
pi

sy

również:  Andrzej Sojka tel. (61) 283 51 26;

Grupa Modlitwy Ojca Pio
SANKTUARIUM - Parafia M.B. Fatimskiej
OO. Kapucyni
asystent duchowy: : o. Jan Maria Sochocki OFMCap.
TERLICZKA 158
36-001 Trzebownisko
tel. 017/ 772 17 28
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Nowa Parafia Św. Ojca Pio
Szęść Boże !
W rozmowie wspominałam, że w Warszawie na Gocławiu

powstała nowa parafia pod wezwaniem Świętego Ojca Pio,
podaję więcej informacji.

Budowa kaplicy rozpoczęła się jedenaście miesięcy temu z
inicjatywy Księdza Stanisława Rawskiego, który jest probosz-
czem Parafii przy ulicy Nobla, na Saskiej Kępie, w Warsza-
wie. Ksiądz Stanisław wybudował już trzeci kościół w War-
szawie.

Nowa Świątynia została erygowana dnia 12 czerwca 2005
roku przez Biskupa Diecezji Warszawsko-Praskiej Leszka
Sławoja Głódzia.

Proboszczem został mianowany Ksiądz Andrzej Kuflikow-
ski, który sprawował dziesięć lat posługę w Parafii Matki Bo-
żej Nieustającej Pomocy przy ulicy Nobla , na Saskiej Kępie,
w Warszawie. Jako Rezydent został mianowany Ksiądz dok-
tor, który jest profesorem na UKSW w Warszawie.

Nowa Parafia liczy sobie około szesnastu tysięcy duszyczek.
Skromnie nazwana kaplicą, Świątynia przypomina swoją wiel-
kością kościół. Jest piękna i przytulna. Odwiedzałam ją w cza-
sie trwania budowy i już wtedy wyczuwało się obecność Boga
i Świętego Ojca Pio.

Kaplica posiada piękny marmurowy ołtarz, w którym na
centralnym miejscu wisi Pan Jezus na krzyżu, wyrzeźbiony w
jasnym drzewie.

Po lewej stronie krzyża znajduje się obraz Jezusa Miłosier-
nego a po prawej obraz Ojca Pio. Obraz ten został poświęco-
ny przez nieżyjącego Papieża Jana Pawła II w roku 2002. W
kaplicy stoją piękne ławki, konfesjonały a na ścianach wiszą
piękne stacje drogi krzyżowej. Jest chór i organy.

Po lewej stronie ołtarza znajduje się kaplica gdzie wisi wi-
zerunek Matki Boskiej Częstochowskiej. W przyszłości na
placu przed kaplicą zostanie wybudowany kościół, zważyw-
szy, że patronem jest Święty Ojciec Pio, może to nastąpić cał-
kiem niedalekiej przyszłości.

 Wspomniana uroczystość z dwunastego czerwca zgroma-
dziła wielu znamienitych gości i wiernych. Uczestniczyli w
niej księża i proboszczowie okolicznych parafii, z których wy-
dzieliła się nowa parafia.

Są to Parafie: Świętego Patryka i Jana i Pawła. Było też
wielu innych duchownych oraz władze Pragi-Południe bur-
mistrz, zastępcy, pracownicy i radni. Pan burmistrz w darze
złożył baldachim, a sąsiedzi ornat i puszkę na komunię.

Atmosfera była bardzo podniosła, wszyscy byli bardzo wzru-
szeni a szczególnie Ksiądz Stanisław, który tego dnia święcił
trzydziestopięciolecie święceń kapłańskich. To, że będzie bu-
downiczym kościołów przepowiedział mu sam wielki Kardy-
nał Stefan Wyszyński w dniu święceń.

Ksiądz Kardynał życzył naszej nowej parafii żeby stała się
sanktuarium warszawskim Świętego Ojca Pio, którego nazwał
ojcem ludzi prostych dążących do świętości. Stwierdził rów-
nież, że tylko wstawiennictwo Ojca Pio pozwoliło na zreali-
zowanie tego wielkiego dzieła.

Boże Wielki błogosław nowej parafii, jej pasterzom i wier-
nym!!!

Chwała Bogu!!!
Szcześliwa parafianka

Iwona Ciechulska

SANKTUARIUM Św. Ojca Pio
Dekretem z dnia 13

maja 2005 roku, ordyna-
riusz Diecezji rzeszow-
skiej ks. bp Kazimierz
Górny ustanowił kościół
parafialny w Terliczce
sanktuarium św. Ojca Pio
na prawie diecezjalnym.
Opieka nad sanktuarium
została powierzona Kapu-
cynom, a jego kusztoszem
będzie każdorazowy pro-
boszcz wspomnianej pa-
rafii.
Na zdjęciu:  widok sank-
tuarium, poniżej O. Jan
Sochocki OFMCap.

  Terliczka to niewielka miejscowość w pobliżu Rzeszowa.
W latach 1984 - 1988 z inicjatywy pochodzącego z Terliczki
zakonnika kapucyńskiego o. Włodzimierza Lecha wzniesio-
no tam dwupoziomowy kościół jako wotum wdzięczności dla
Matki Bożej Fatimskiej za ocalenie życia Ojca Świętego Jana
Pawła II po zamachu 13 maja 1981 roku.

Obecnie proboszczem parafii jest o. Jan Maria Sochocki
OFM Cap. W pracy duszpasterskiej pomaga mu o. Klemens
Blajda OFM Cap.

Ważniejsze daty z historii
świątyni to: 13 października
1985 r. poświęcenie kamienia
węgielnego przez ówczesnego
Bp. Ignacego Tokarczuka, 13
października 1991 r. konsekracja
kościoła pw. Matki Bożej Fatim-
skiej przez Bp. Edwarda Fran-
kowskiego, 25 maja 1992 r. ery-
gowanie parafii przez Bp. Kazi-
mierza Górnego, ordynariusza
Diecezji Rzeszowskiej i powie-
rzenie jej Krakowskiej Prowin-
cji Zakonu Braci Mniejszych Ka-
pucynów.

Górny kościół, zwany przez
wiernych "Komnatą Matki Bo-

żej", jest miejscem szczególnego kultu Matki Bożej Fatim-
skiej. Do tajemnicy objawień w Fatimie nawiązuje wystrój
ołtarza z figurą Fatimskiej Pani, ufundowaną i poświęconą 13
maja 1998 r. przez Ks. inf. Ireneusza Skubisia, redaktora na-
czelnego Tygodnika Katolickiego "Niedziela". Dokładnie rok
wcześniej Bp K. Górny zainicjował w Terliczce odprawianie
nabożeństw fatimskich.

W roku Wielkiego Jubileuszu 2000 lat Chrześcijaństwa, 13
maja na placu kościelnym stanęły figurki Franciszka i Hia-
cynty, pastuszków z Fatimy, których w tym dniu Ojciec Świę-
ty Jan Paweł II wpisał w poczet błogosławionych. Natomiast
13 września tego samego roku Bp Antoni Dydycz z Drohiczy-
na poświęcił krzyż milenijny dedykowany ofiarom Wschodu.

4 czerwca 1999 r. Bp Kazimierz Górny nadał świątyni dru-
giego patrona - dzisiaj już Świętego - Ojca Pio, zakonnika
kapucyńskiego i stygmatyka. Jemu poświęcony jest dolny ko-
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Grupa Modlitwy Ojca Pio
ul. ks. Ligonia 13
Parafia pw. Świętej Anny w Świerklanach
telefon: (0-32) 4304112
44-266 ŚWIERKLANY
asystent duchowy:  ks. Andrzej Piszczek
animator: Bernadeta Krakowczyk
ul. Granice 18  tel. (0-32) 4304363

Korekta danych o grupach

Ojcze Bogusławie,
     idąc za ciosem, przesyłam jeszcze tekst nowej piosenki:

 Byłeś kiedyś zakonnikiem
 1.  Byłeś kiedyś zakonnikiem,
     Ciebie z wielu wybrał Bóg.
     Podarował znamię Krzyża,
     żebyś światu miłość niósł.
 Wtedy żyłeś w San Giovanni,
teraz jesteś pośród nas.
Wszyscy bardzo Cię kochamy,
boś przykładem dla nas jest. (x2)

2.  Krzyż przyjąłeś - zrozumiałeś,
    że Miłości to jest znak.
    Całe serce swe oddałeś,
    by cierpiącym ulgę nieść.
 Wtedy żyłeś...

                  Anna Staśkowiak

Grupa Modlitwy Ojca Pio
Parafia pw. Św. Stanisława B.M.
Cieślin, ul. Jurajska 59
32-310 KLUCZE
asystent duchowy:
              ksiądz proboszcz Leszek Kapela
tel. 32 - 642 60 65

Ojcze Bogusławie!
Bardzo przepraszam za moje milczenie, ale życie stwarza

różne problemy, a troski i kłopoty zdrowotne dają się wszyst-
kim we znaki i gdyby nie wiara i nadzieja, to człowiek mógłby
się załamać.

W naszej parafii zaistniały sytuacje smutne i zaszły zmiany.
Ksiądz proboszcz Ryszard Gąsior, nasz kierownik duchowy
zmarł trzy miesiące temu. Bardzo nam go brakuje, a tak ser-
decznie z nami modlił się każdego 23-go dnia miesiąca wo-
bec Jezusa wystawionego w Najświętszym Sakramencie. Ra-
zem z nim polecaliśmy Bogu wszelkie wielkie sprawy Ko-
ścioła, naszej parafii, a także wszystkich, którzy polecali się
Jezusowi za wstawiennictwem Ojca Pio.

Jest nas około 20 osób. Spotykamy się na modlitwie każde-
go 23-go dnia miesiąca. Nie prowadzimy żadnych kronik, ale
sądzimy, ze najlepszym kronikarzem w tak niewielki8e Gru-
pie jest sam Bóg. On wszystko wie najlepiej.

Obecny ksiądz proboszcz zgodził się być naszym kierowni-
kiem duchowym.

Dnia 22 maja przeżywaliśmy wielką parafialną uroczystość,
oto nasz rodak odprawił swoja pierwszą Mszę świętą Prymi-
cyjną – a co najważniejsze, że dojrzał do kapłaństwa w Kra-
kowskiej Prowincji Braci Mniejszych Kapucynów. A 23 maja
przeżywaliśmy Mszę św. dziękczynną jako nasz dar dla Nie-
go.

Obecny ksiądz proboszcz sprowadził do naszej małej, ale
jak sądzę – wielkiej duchowo - parafii pomnik naszego umiło-
wanego Ojca świętego Jana Pawła II.

Ufam, ze jeszcze w naszej parafii kiedyś spotkamy się na
wspólnej modlitwie, bo nasza parafia potrzebuje wielkiego
wsparcia duchowego, byśmy wszyscy mogli się zmobilizować,
gdyż potrzeby materialne też są duże, bowiem wieloletnia cięż-
ka choroba księdza Ryszarda uniemożliwiała podejmowanie
prac remontowych przy kościele.

P.S. Bardzo prosimy o modlitwę za naszego zmarłego pro-
boszcza księdza Ryszarda Gąsiora.

Maria Pałka

Wieści z Cieślina
 śmierć ks. proboszcza Ryszarda Gą-
siora i prymicje O. Łukasza

Grupa Modlitwy Ojca Pio
Parafia św. Jadwigi
65-53      ZIELONA GÓRA
ks. proboszcz kan. mgr Włodzimierz LANGE
tel.(0-68) 324-89-11, fax: 324-89-12
asystent duchowy: : ks. Leszek Cioch
tel. (0-68) 327-02-72

ściół - Kaplica Ojca Pio. Tam znajdują się Jego relikwie, któ-
re otrzymano od Postulatora Generalnego Zakonu w przed-
dzień beatyfikacji . Uroczystego wprowadzenia relikwii do-
konał 13 czerwca 1999 r. Ks. inf. Ireneusz Skubiś, który ufun-
dował także relikwiarz. Z racji odpustu ku czci Ojca Pio 23
września 2000 r poświęcił odnowione prezbiterium Bp Edward
Białogłowski z Rzeszowa.

Rozwojowi kultu Świętego Kapucyna sprzyja duszpaster-
stwo franciszkańskie, tradycyjna pobożność wiernych, ale tak-
że wyposażenie kościoła w elementy sztuki sakralnej m. in.
replika krzyża z San Giovonni Rotondo, przed którym Ojciec
Pio otrzymał stygmaty, obraz Świętego, kwiaty z ołtarza pa-
pieskiego z beatyfikacji i kanonizacji, oraz Jego pomnik, ufun-
dowany przez Janinę i Józefa Ponickich z Chicago.

Plac kościelny jest ogrodzony murem klasztornym z kruż-
gankami, w których znajduje się Droga Krzyżowa, Stacje
Różańcowe i Fatimskie.

Sanktuarium w Terliczce służy szerzeniu kultu Matki Bożej
Fatimskiej i Świętego Ojca Pio. Niesie pomoc ubogim i po-
trzebującym. W naszej księdze intencyjnej wierni składają
podziękowania i wota. By mogło się rozwijać potrzebna jest
budowa domu zakonnego.

Najdroższy Ojcze Pio!
Z najgłębszego zakamarka mojej duszy dziekuję Ci, po sto-

kroć dziękuję, że otoczyłeś opieką mojego brata Janusza oraz
pozostałą część mojej rodziny.

Po raz tysięczny proszę Cię uproś u naszego cudownego
Jezusa łaski dla moich rodziców, mojej siostry, moich braci,
aby odnaleźli drogę do naszego Zbawiciela, aby odnaleźli w
sobie miłość do wszystkiego i wszystkich, oby potrafili przyj-
mować los z radością , bez względu na to czy jest łaskawy
czy nie.

Pozwól mnie i mojej rodzinie w cierpieniu dostrzegać pięk-
no i radość, pozwól dzięki niemu stawać się lepszym czło-
wiekiem i nie gniewać się na Boga, gdy ono następuje, lecz z
serca dziękować, że się stało, bo może nauczy nas czegoś
nowego a może poprostu zbliży do siebie. Wiem jedno, dro-
gi Ojcze Pio, czuję Twoją obecność w moim życiu, nie czuję
się godna lecz tak widać chciał Bóg, abyś Ty , kochany mój,

Marzena, 2005-06-13
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